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Методические рекомендации - «Дорожная карта» по ведению детей с нарушением слуха

I этап аудиологического скрининга:
Проводится в родовспомогательном учреждении на четвертые сутки после рождения. 
При результате: отоакустическая эмиссия (ОАЭ) зарегистрирована с обеих сторон, ребенок считается здоровым.
При результате: отоакустическая эмиссия (ОАЭ) не зарегистрирована -ребенок направляется в поликлинику для повторного обследования в возрасте 4-6 недель.
Если при повторном осмотре результат: отоакустическая эмиссия (ОАЭ) зарегистрирована, ребенок считается здоровым.
При результате: отоакустическая эмиссия (ОАЭ) не зарегистрирована, ребенок направляется на II этап аудиологического скрининга.

II этап аудиологического скрининга:
Проводится в ГБУЗ РМ «Детская поликлиника №2» Республиканский сурдологопедический кабинет № 1 по адресу: г. Саранск, ул. Попова, 73. Телефон: 8(8342) 35-43-89. 
Часы работы кабинета:
Понедельник с 800 до 1400
Вторник с 900 до 1400
Среда с 1200 до 1800
Четверг с 800 до 1400
Пятница с 800 до 1400

Запись на прием по телефону: 8(8342) 35-44-95 или через Интернет.
	При подозрении на тугоухость, ребенку проводится дополнительное обследование – компьютерная аудиометрия (КСВП – ASSR) в отоларингологическом отделении ГБУЗ РМ «Детская республиканская клиническая больница», телефон: 8(8342) 24-60-52. 
         Часы работы кабинета с 1100 до 1300 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
          По результатам компьютерной аудиометрии врач – сурдолог ГБУЗ РМ «Детская поликлиника №2» принимает решение о дальнейшей тактике ведения ребенка с выдачей заключения. 
          При наличии показаний к операции кохлеарной имплантации оформляются документы врачом – отоларингологом в детской поликлинике по месту жительства (наблюдения) ребенка для получения высокотехнологичной медицинской помощи и предоставляются в Министерство здравоохранения Республики Мордовия для получения квоты на оперативное лечение в медицинское учреждение федерального значения.
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